

美国国家药物滥用研究所发布药物成瘾研究规划(2016—2020 年)

2016年2月4日,美国国家药物滥用研究所(National Institute on Drug Abuse,NIDA)发布《2016—2020年战略规划:推动成瘾科学》(2016-2020 NIDA Strategic Plan: Advancing Addiction Science),将研究焦点集中于药物使用与成瘾的原因和后果,最终提升个体和公众健康。

该规划针对未来5年设置了4个优先领域,总体思路为加强探索脑科学基础研究,把知识转化为更加有效的预防和治疗手段,最终降低药物使用的副作用,减轻物质使用障碍(substance use disorders, SUDs)对社会的不利影响。

NIDA围绕基础科学、预防、治疗和公众健康等4个主题,制定以下高级别战略目标:

目标1:从生物学、环境、行为和社会学角度,结合毕生发展视角,考察药物使用与成瘾的原因及后果;

目标2:修订预防药物副作用的指导方针;

目标3:优化治疗,帮助SUDs患者达到并维持有意义且可持续的康复状态;

目标4:提升NIDA资助的研究和项目对公众健康的影响力。

规划全文链接: <https://www.drugabuse.gov/about-nida/2016-2020-nida-strategic-plan>

原文标题: NIDA issues strategic plan to address current and future public health needs through transformative addiction research

原文链接: <https://www.drugabuse.gov/news-events/news-releases/2016/02/nida-issues-strategic-plan-to-address-current-future-public-health-needs-through-transformative>

检索日期: 2016-2-26